2016-12-28 Депутат областной Думы, секретарь Россошанского райкома КПРФ Н.И. Воронин: «За достойную жизнь надо вести непримиримую борьбу».

Почему фракция КПРФ проголосовала против областного бюджета на 2017 год

Классики научного коммунизма, основываясь на идеях немецкой классической философии и английской политической экономии ещё в 19 столетии пришли к закономерному выводу — бытие определяет сознание. Чем выше материальный уровень жизни народов и стран, тем богаче их духовное состояние.

Без бюджета, как главного финансового документа не может нормально функционировать ни один город, ни один населённый пункт.

В декабре 2016 года на очередном пленарном заседании Воронежской областной думы был вынесен на рассмотрение депутатов в первом чтении Закон Воронежской области «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов». Это свидетельство того, что область вновь вернулась к трёхлетнему периоду планированию в отличие от однолетнего — 2016 г.

В 2015 году с высокой трибуны было заявлено: с экономикой в России не всё в порядке, поэтому будем составлять бюджет только на один год.

Вроде бы 2016 год был не самым плохим. Он принёс богатый урожай зерновых и другого сырья, наметился некоторый рост промышленного производства. Но тем не менее в докладах областных руководителей проскальзывают тревожные нотки о том, что будущий бюджет (2017 г.) во всех его частях скорее всего будет напряжённым. Для

Депутат областной Думы, секретарь Россошанского райкома КПРФ Н.И. Воронин: «За достойную »

различные пособия;
резерв губернатора — 5,2%;
обслуживание — 3,9%;
территориально-дорожный рост государственного долга — 8,8%.
А теперь посудите сами, что остаётся для полноценного развития промышленности, сельского хозяйства, капитального строительства объектов коммунальной сферы. Совсем немного. Для сравнения возьмём бюджет Тамбовской области, который серьёзно меньше Воронежского. Там социальные выплаты составляют 61% (а у нас 76%). Хорошо или плохо? Судите сами. На мой взгляд у тамбовчан больше возможностей для экономического развития.
Предлагаю конкретно вникнуть в Расходные статьи областного бюджета. У меня вызывают сомнение заверения некоторых высокопоставленных чиновников, что в главном финансовом документе всё максимально «сбалансировано» и он даст толчок росту всех отраслей хозяйства Воронежской области.

Согласно такому экономическому раскладу при даже возможных благоприятных климатических условиях (всё таки Центральное Черноземье), плюс дотации федерального руководства, надеется можно только на покрытие внутренних расходов, да на содержание многочисленного бюрократического аппарата государственных служащих.

Мне, как депутату, хочется как-то прояснить очень актуальный вопрос нашей жизни: Почему новый бюджет не сможет оживить больную деградировавшую экономику нашей природнобогатой области.

На 01.01ю2017 г. государственный долг Воронежской области составит 43 млрд. рублей или 70% от собственных доходов.

Для технического и других видов развития нужны финансы, а в расходной части бюджета 2017 денег на развитие фактически нет. А раз денег нет, их надо занимать и не где-нибудь, а в банке. А если у русского кабального банка занять — он уже не выпустит из своих сетей Воронежскую область. Государственный долг будет расти постоянно — из года в год.

Государственный долг довольно тяжёлый — на его обслуживание в 2017 году потребуется не менее 3 млрд. рублей бюджетных средств. Из такой удручающей картины можно придти к единственному выводу — вся Воронежская область (да и остальные тоже) работают на Центральную власть (Москва — Третий Рим, как при Иоанне Грозном). Немного радости: в будущем году бюджет выделяет на поддержку сельхозпроизводителей 5 млрд. рублей.

Бесспорно, что такой экономический перевес вызван тем, что федеральное правительство ежегодно увеличивает в свою пользу распределения налоговых доходов. Не удевительно, что в России процветают (и то относительно) лишь два мегаполиса: Москва и Санкт-Петербург.

Согласно Налоговому Кодексу РФ в Воронежской области в 2017 г. налог на прибыль будет уменьшен на 1%. Акцизы на спиртосодержащие продукты — с 50% до 40%.

Напомню, что 70% бюджета — это социальные расходы. Год назад (2015 г.) Правительство Воронежской области не смотря на жёсткие возражения фракции коммунистов приняло Закон о восстановлении в некоторых законодательных актах ежегодной индексации, учитывая индексацию уходящего года.

В соответствии с этим принятым Законом (состоящим из 23 статей) не были проиндексированы в 2016 году следующие социальные выплаты:

1. Пособие приёмным семьям для содержания граждан пожилого возраста и инвалидов
2. Пособие на погребение;
3. Пособие на содержание детей в опекунских семьях;
4. Пособие приёмным семьям;
5. Пособие для отдыха и оздоровления детей;
6. Пособие для содержания усыновлённых детей;
7. Пособие ветеранам труда.
В ст. 2 этого же Закона было записано: осуществить с 01.02.2017 г. индексацию в размере исходя из роста потребительских цен. А что мы видим на самом деле?
На очередном заседании Областной думы 12.12.2016 г. большинством голосов фракции от партии «Единая Россия» принимается в сущности антинародный закон.
Главное для большинства депутатов в Областной думе — пообещать, а дальше хоть трава не расти. По этим принципам (можно сказать буржуазной морали) дума до 01.01.2018 г. приостановила действия норм касающихся индексации некоторых мер социальной поддержки для отдельной категории граждан. Хочу добавить: для индексации социальных выплат требовалось всего-то 180 млн. рублей.

Расходная часть бюджета наглядно представлена целевыми расходами. В качестве иллюстрации привожу сравнительную таблицу:

	В 2016 г. (млрд. руб.)	В 2017 г. (млрд. руб.)
1. Здравоохранение	15,3	15,9
2. В том числе		
высокотехнологичное		
мед. оборудование	1,41	1,37 (сокращено)
3. Образование	18	17,8 (сокращено)
4. Профессиональное		
образование	19,8	9,8
5. Развитие дошкольного		
образования	1,9	13,7 (сокращено)

6. Питание

11 руб. на человека

Мы, коммунисты, конечно, не поддержали бюджет на 2017 г., и даже внесли на наш взгляд два важных для развития области в целом предложения. Эти инициативы нашли горячий отклик и поддержку у большинства рядовых депутатов Областной думы.

Первое предложение нашей фракции коснулось пересмотра Налогового Кодекса РФ в пользу муниципальных образований и субъектов Российской Федерации. Я считаю, что сегодняшняя власть в России слишком централизована, далека от простого народа.

Приведу пример.

Россошь — 1,3 млрд. рублей районного бюджета — собственных доходов 0,6 млрд. рублей, государственный долг 0,25 млрд. рублей. Воронежская область — государственный долг почти равен собственным доходам — государственный долг 43 млрд. рублей, собственные доходы 62 млрд. рублей — 70%.

Многим гражданам непонятно: что такое государственный долг? Откуда он? Почему во всех областях России он такой высокий?

Государственный долг — это высокие налоги на социальное имущество (плата за дорожную карту, ремонт и строительство объектов соцкультбыта и др.). И всё это стоит немалых денег, которые можно получит с помощью кредитов коммерческих банков.

Вторая наша депутатская инициатива заключается в пересмотре территориально-дорожных фондов в пользу городских и поселковых советов. Это решение не требует согласования с федеральными органами российской власти.

На сегодняшний день муниципальные образования и поселковые Советы получают в своё распоряжение только 10% от доходов территориально-дорожного фонда в части

доходов от продажи ГСМ. Это всего лишь чуть больше 250 млн. рублей.

Математический расчёт: 250 млн./32 района + 3 города (Воронеж, Нововоронеж, Борисоглебск) == чуть больше 7 млн. рублей, практически копейки.

А ведь в уходящем 2016 году транспортно-дорожный фонд насчитывал более 6 млрд. рублей. Но беда в том, что часть этих денег сельские районы получают лишь в конце года — ноябре-декабре. Вот и приходится им осваивать эти заработанные нелёгким трудом и потом деньги во время дождя и снега.

В конце хочется сказать, не боясь греха: живёт наш простой народ и питается крохами с барского стола. Пускай уходящий год послужит нам наглядным уроком того, что позорно терять чувство человеческого достоинства. За достойную жизнь надо вести непримиримую борьбу.

С приближающимся новогодним праздником Вас, дорогие товарищи!

Депутат Воронежской Областной думы,

Второй секретарь Россошанского отделения КПРФ

Воронин Н.И.

Разговор с Н.И. Ворониным

Прошло четверть века, как перестал существовать Советский Союз — самое мощное государство на евро-азиатском континенте.

Российская Федерация по территории занимающая 1/6 части земного шара получила в наследство до сих пор ещё неизрасходованный военно-технический потенциал бывшего Союза равноправных бывших республик. И хотя общественно-политическая система современной России носит явно капиталистический характер, все же избирательная система народовластия формально осталась прежней, хотя российские Советы депутатов качественно изменили характер своей деятельности. Но некоторые представители местного депутатского корпуса остались верны советским традициям общественного самоуправления и свою деятельность стараются строить на принципах социалистического гуманизма.

Депутат Воронежской Областной думы, Второй секретарь Россошанского отделения КПРФ, представитель фракции коммунистов Николай Иванович Воронин с большой готовностью высказал свои мнения и предположения относительно создавшейся далеко неблагоприятной для развития социально-экономической ситуации как в целом по стране, так в частности в Россоши и району.

В числе обсуждаемых вопросов темы встречи народный парламентарий остановил своё внимание на Дне общественных организаций, прошедшем в Россошанском Молодёжном Центре 8 декабря. По мнению многих членов партийного актива, ветеранов и детей войны программа этого своеобразного политического малого форума носит откровенно культурно-развлекательный, демонстративный характер. К большому сожалению не были поставлены и обсуждены важные вопросы и задачи общественной жизни населения города и района. На празднике не прозвучали цель и стремление районного актива, которые были бы направлены на рост экономического и политического прогресса. В конце программы не были подведены итоги, не намечены задачи на будущий 2017 год.

В ходе беседы с Н. Ворониным были высказаны идеи о создании в будущем в Россошанском районе Руководящего Центра, который выполнял бы роль координатора совместных усилий ныне действующих общественных организаций.

В самом начале становления социалистического государства его основатель В.И. Ленин придавал огромное организующее значение печати. Существующие в настоящее время в нашем районе СМИ не отвечают целям политического сплочения населения, к большому сожалению пресса и телевидение не всегда правдиво и объективно освещают всё разнообразие жизни и событий. В перспективе остро встаёт вопрос о создании (скорее

всего на базе общественных организаций) более мощного по объёму и содержанию местного печатного органа социалистической ориентации.

Главным основополагающим вектором деятельности общественного актива и органов местного самоуправления должна стать борьба против гибельных экономических реформ, подведших страну к краю гибели, на прекращение грабительской приватизации экономических и социально-культурных объектов, на улучшение обслуживания населения. В числе прогрессивных мер главная установка должна быть направлена на немедленную остановку массовой безработицы, безудержный рост цен, организация народных предприятий.

Не секрет, что в течение 25 лет в России, как и на всём постсоветском пространстве интенсивно и целенаправленно в угоду МВФ уничтожались важные объекты советской промышленности, науки и культуры. Ярким примером «цивилизованного варварства» может служить трагическая судьба Пущинского Центра биологических исследований. В конце 60-х годов прошлого века в подмосковном Пущинском Научном Центре проводились теоретические и практические исследования в области биофизики, биохимии, молекулярной биологии. Они начали и эффективно работали на народное хозяйство и медицину огромной советской страны. Сегодня здесь на базе девяти академических институтов биологического профиля и радиоастрономической лаборатории действует Пущинский Научный Центр Российской Академии Наук. Раньше (до 1991 г.) в академическом центре Пущино работали 5000 человек, теперь, в результате либеральных реформ осталось меньше половины. Большинство выдающихся учёных уехало за границу, забрав с собой жен, детей, а также ценнейший груз научных знаний, основу фундаментальной науки.

Аналогичная картина наблюдается и в нашем южном чернозёмном крае. Превратилось под безжалостными ударами экономических реформ в жалкое подобие науки и производства хозяйство Россошанской плодово-ягодной станции, Россошанская птицефабрика, некогда процветающий совхоз-миллионер «Начало» и многие другие.

Был затронут и не менее важный вопрос патриотического воспитания подрастающего поколения россошанцев.

Ещё на заре утверждения российского государства началась борьба за историческую правду, которая продолжается до сегодняшнего дня. С момента развала Советского

Союза выросло целое поколение духовно далёкое от социалистических идей. Это молодые люди, на которых уже легла печать крайнего индивидуализма, эгоизма, полного пренебрежения и даже презрения народным традициям. Потребителем по натуре молодое поколение россиян руководствуется в своей жизни принципами буржуазной морали, им не знакомы нравственные принципы социализма: кто, если не мы; раньше думай о Родине, а потом о себе; один за всех и все за одного. Современные СМИ со страниц своих газет, журналов, с экранов телеканалов пропагандируют буржуазные ложные ценности: секс, культ силы, деньги, праздный образ жизни, уголовщины.

Родителям, школе и общественности, всем честным порядочным людям давно наступила пора сказать своё решительное: нет! Хватит развращать духовно и физически наших детей, и когда-то прекрасную молодёжь!

Не удивительно: плоды ограниченного мелкобуржуазного воспитания, а скорее отсутствие полноценного нравственного аспекта в нём, привело наших школьников к частичному интеллектуальному невежеству. Спросите наших учащихся о советской истории, они вам ничего положительного не ответят. Или, кто такой Ленин? Кто был И.В. Сталин?

Таким положением пользуются наши заклятые зарубежные враги, враги России. Именно оттуда, из-за океана распространяется заведомая ложь — Сталин — это Гитлер, США победили фашизм, русские поголовно пьяницы и дикие медведи. Вот поэтому всякий мыслящий российский гражданин, вся общественность, которым не чужда судьба Родины обязаны встать на защиту её суверенитета, а старшее поколение разъяснить юным гражданам (школьникам, студентам) истинную историю нашей великой страны. Пусть образцом для подражания, настоящими кумирами станут (возможно уже забытые) имена легендарных героев советской эпохи, отдавшие молодые прекрасные жизни за «светлое царство социализма»: Н. Островский, Зоя Космодемьянская, Вера Волошина, Александр Матросов, Николай Гастелло, Иван Кожедуб, Рубен Ибаррури, Олег Кошевой, Ульяна Громова, Любовь Шевцова, Сергей Толенин, Иван Земнухов и многие многие другие.

Подвиг защитников Отечества бессмертен в веках. В памяти воронежцев они навсегда останутся живыми, зовущими к борьбе и непримиримости ко всему злу и насилию.

В селе Атамановка Россошанского района в ноябре месяце торжественно открылась военно-историческая композиция «Малый Сталинград». В её состав вошла женская скульптура в пилотке и с автоматом в руке — собирательный образ русской женщины-воительницы, монумент воинам, защитникам Воронежа. В состав композиции вошёл бюст Верховного главнокомандующего И.В. Сталина.

Обсуждение с Н.И. Ворониным коснулось и сферы просвещения. Русский народ в течение почти трёх веков создавал передовую в мире художественную литературу, эффективную систему воспитания и образования.

Русские поэты, живописцы, музыканты, педагоги всегда шли в ногу с жизнью народа. В начале декабря 1821 года в г. Немирове Подольской губернии родился великий русский поэт, редактор передовых отечественных журналов «Отечественные записки», «Современник» Н.А. Некрасов. Ну кто из нас не знает или не знал некрасовских «Школьник», «У парадного подъезда», народных поэтических поэм «Кому на Руси жить хорошо», «Крестьянские дети», или поэму, посвящённую подвигам жён декабристов «Русские женщины». Поэт верил в народ, верил, что просвещение превратит его в такую творческую силу, с которой никто не сравнится. Отсюда в некрасовских творениях столько сочувствия и веры в прогресс.

Чему учат сегодня школьников? Смирись, знай свои исток, служи и работай на хозяина и государство, которое служит и стоит на страже интересов этих же хозяев. А кто такие новые русские, новые хозяева в России? - расшифровывать не надо.

Продажный литератор Фаддей Булгарин, тайный агент «царской охранки», назвал Н. Некрасова «самым отчаянным коммунистом», а В.И. Ленин, любивший некрасовскую музу определил поэта «старым русским демократом».

Нашим учащимся полезно учиться настоящему гражданству у демократа и коммуниста Н. Некрасова. Читая и перечитывая удивительно совершенные по содержанию и форме поэтические творения Н. Некрасова, можно каждому с успехом стать гражданином.

За 25 лет из сознания советских граждан усиленно вышибались некрасовские принципы человечности, неравнодушие ко всякому злу, несогласие с вековыми предрассудками,

вера в просвещение и воспитание, которые могут улучшить человека и общество в целом. А заместо этих ценностей реформаторы-демократы насадили апатию, цинизм, круговую поруку, воровство, коррупцию государственных чиновников.

Современное православное духовенство, впрочем как и многие другие религиозные конфессии беззастенчиво хулят советскую власть. Они обвиняют коммунистов в запрете веры, в репрессиях священнослужителей. Короткая память у отцов церкви, в том числе у служителей Россошанской епархии. Советская власть (начиная с 1917 г.) не подвергала верующих гонениям: Конституция победившего социализма закрепила свободу совести, свободу исповедания. А вот как раз эти права современное православное руководство искажает в своём молитвенном служении, предпринимает попытки сотрудничать с мирскими властями, что противоречит церковным уставам. Да и историческая правда часто страдает у них: ведь репрессиям со стороны советской власти подвергались только те священники, которые явно вели подрывную деятельность против основ социалистического государства. Возможно православное духовенство, в целях усиления влияния на школу станет как много лет назад преподавать Закон Божий. Не хотелось бы, чтобы повторялись ошибки прошлого. Вера в Бога искусственно не насаждается, а воспитывается не навязчиво, с любовью.

Мы живём в век различных диверсий, направленных против жизни, трудовой деятельности, физического и духовного здоровья человека. Как известно из книги Библии, Землю и всё, что на ней и над ней создал Бог. Он же поставил человека владыкой над растениями, животными и недрами. Человек обязан был охранять планету и всё живое на ней. Но за долгие тысячелетия своей варварской хозяйственной деятельности человек, как венец создания подвинул голубую Землю к её краху.

Меняется климат, исчезли и исчезают с лика земли множество видов растений и животных, начинают таять интенсивно ледники, полярные шапки, море наступает на сушу, ранее тёплые течения похолодали (например, Гольфстрим и др.), с которым годом наблюдается глобальное повышение температуры — это признак приближающейся природной катастрофы.

В целях мирового господства в экономике и политике правящие капиталистические классы Европы и США создали и создают всевозможные виды климатического оружия, которые способны вызвать желаемые климатические эффекты в нужных (избранных) районах планеты (бури, цунами, наводнения, жару и др.).

Мы, россияне, обязаны встать на защиту окружающей среды. Кстати в Воронежской области разработана экологическая программа. Она должна действовать уже с января 2017 года. Вроде бы на её осуществление выделено 170 млн. рублей. Сюда входит переработка бытовых отходов, очистка водоёмов, оздоровление и восстановление лесных площадей, озеленение городов и посёлков. Ничтожно малая сумма для спасения нашей родной природы. Населению нашего Россошанского района надо немедленно включиться в борьбу за нашу природу и всегда помнить, что её природные богатства не бесконечны.

Диалог с народным депутатом Н. Ворониным, с этим представительным мужчиной с привлекательными чертами лица дошёл до кульминации, когда вопрос коснулся о живучести культурных народных традиций. Они проявляются в народных праздниках, гуляньях, в совершении ритуалов, в семейных застольях, песнях, танцах, плясках, спортивных состязаниях.

Положительным примером патриотического воспитания населения нашей страны (в первую очередь детей и молодёжи) может служить информационное поле «Красная линия». Телеканал «Красная линия» вещает в большей части РФ через спутник ABS75°, его можно смотреть в Интернете по адресу http://www.rline.tv.

По телеканалу зрители могут систематически знакомиться с советским образом жизни, просмотрев художественные фильмы такие как «Девушка с гитарой», «Деловые люди», «Дайте жалобную книгу», «Пархоменко», «Срочно. Секретно. Губчека» и многие другие замечательные киноленты советской эпохи. Воспользуйтесь представленными вам возможностями восполнить вашу память историческими и духовными ценностями.

В конце пожелаем нашему авторитетному избраннику крепкого здоровья, творческой энергии и долгих лет жизни на нашей прекрасной земле.

В. Кошельницкий,

член патриотической организации

«Дети военного времени» 1928-1945 годов рождения

	Депутат областной Думы,	секретарь Россошанся	кого райкома КПРФ Н	.И. Воронин: «За достойную
--	-------------------------	----------------------	---------------------	----------------------------

г. Россошь